



今晚在合肥 看马龙乒超“献技”

星报讯(记者 江锐) 2016年乒超联赛已进行了两个月,合肥也迎来了包括许昕、方博在内的众多明星球员。12月17日晚,安徽朗坤俱乐部将坐镇主场迎战“领头羊”山东魏桥,作为对手头号主力,奥运冠军马龙也会来肥参赛。届时,安徽的迷妹们,可以在省体育馆近距离一睹他的风采了。

此前山东魏桥曾以14场全胜,总积分28分的战绩领跑积分榜。其中,马龙虽在里约奥运会后进入了个人调整期,但在本赛季比赛中仍发挥出色,在山东魏桥对阵天津豪安和霸州海润的两场比赛中,马龙都是以大比分3:0战胜对手,带领山东魏桥拿下了骄人的战绩。此后,马龙参加了2016年国际乒联巡回赛,并在男单决赛中战胜队友樊振东,第五次称霸总决赛。其间,山东魏桥虽以1:3负于上海中星,但仍以14胜1负的成绩继续占领积分榜第一的位置。

安徽朗坤之前客场对阵山东魏桥时曾遗憾落败,

但小将于子洋却敢打敢拼,后生可畏,与马龙激战至第5局,表现不俗。此番安徽朗坤在主场再战山东魏桥可谓是狭路相逢,这次对决也是吸引了一众球迷及粉丝的热切关注。之前主场对阵老牌俱乐部山东鲁能时,安徽朗坤曾以3:1爆冷战胜对手。这次迎战另一支山东劲旅,能否再次爆冷,值得期待。本场比赛CCTV5现场直播。

值得一提的是,安徽朗坤主教练孟宪俭去年作为该队主教练,率队夺得了乒超冠军。不过,当时该队名称还是宁波海天,今年转让给山东魏桥。即将迎来昔日弟子,孟宪俭坦言,对方实力在安徽朗坤之上,我们要做好充分准备,力争打好比赛。

目前,2016乒超联赛安徽赛区主场仅剩12月17日对阵山东魏桥和12月20日对阵八一商的两场比赛。这两队目前排名乒超联赛前两位,一支队伍拥有马龙,一支队伍拥有樊振东。

国际格斗高手 今晚合肥大对决



星报讯(记者 江锐) 12月17日晚7:00,“王者冠军赛”国际综合格斗大赛将在合肥体育中心体育馆进行。随着赛前称重仪式的举行,当晚比赛的对阵也最终敲定。其中,比较有看点的是:男子66公斤级胡布兰VS菲多夫·波里兹、男子77公斤级常帅VS默罕默德·马力克扎德、男子85公斤级樊荣VS阿斯卡尔·莫扎洛夫、男子93公斤级唐纳德·帕尔费VS马塞洛·特诺里奥。

男子66公斤级,哈萨克族“绿巨人”胡布兰实力强劲,征战以来,战无不胜,而他的对手俄罗斯的非多夫·波里兹,尤其擅长MMA,地面技术精湛;男子77公斤级,33岁的伊朗老将默罕默德·马力克扎德擅长泰拳,经验丰富、技术全面、擂台掌控能力出众,23岁的中国选手常帅,接触MMA的时间并不久,不过擂台上局势瞬息万变;男子85公斤级,绰号“金刚”的东北汉子樊荣,早期以站立击打和腿部攻击为主,后来拜师姜龙云门下,摔跤和地面缠斗技术突飞猛进,现在打法劲爆、技术全面、很难对付;男子93公斤级,是两位外籍选手的对决,喀麦隆的唐纳德曾战胜前UFC冠军“冰人”,马塞洛拥有IFMA2012年金腰带、WPM普吉岛大奖赛金腰带、南美职业泰拳2012年金腰带、2013年巴西泰拳金腰带、俄罗斯TJU泰拳组织职业金腰带。

本场其余对阵:男子61公斤级乌小龙VS崔正斌,男子66公斤级伊布格勒VS清水直人、王亚勇VS齐藤优成,男子70公斤级迪达尔VS史蒂凡·皮邱克,男子85公斤级王赛VS阿康多欧贝拉。

电影《上海王》 澳门斩获五大奖

星报讯(记者 吴笑文) 日前,第8届澳门国际电影节颁奖典礼在澳门举行。由胡军、余男等实力派演员联袂主演的黑帮传奇电影《上海王》在电影节上大放异彩,斩获最佳导演、最佳男主角、最佳男配角、最佳音乐、最佳原创电影歌曲五项大奖。值得一提的是,这也是胡军从艺二十余年凭该片中的第一代上海王终得影帝。

《上海王》是一部充满现代感的黑帮传奇史诗电影,故事跨度近二十年,以余男饰演的奇女子筱月桂与胡军、秦昊、凤小岳分别饰演的三代上海王之间所产生的乱世情缘为主线,通过对洪门中众多风云人物的刻画,全景式展现大时代动乱背景下的上海。在发表获奖感言时,胡军霸气放言:“《上海王》是两年前拍的,胡雪桦导演是在等待一个好的契机,我期待着明年2月份的时候,《上海王》跟大家见面,让大家真正知道什么叫上海王!”

新作颠覆好男人形象突破甚大

郭晓东:演员和角色是热恋的关系

青春悬疑大片《少年》昨起在全国上映。该片主演郭晓东和郭姝彤亮相合肥,为影片宣传造势。不同于以往好男人的荧屏形象,郭晓东这次出演的角色可谓罪恶滔天。说起角色,在接受记者采访时,“我觉得演员就应该是一汪清水,角色是一个器皿,把清水倒入不同的器皿当中,清水展现的就是不同的形状,这才是一个演员应该真正做到的。”

■ 记者 吴笑文 文/图

颠覆形象演变压力很大

《少年》讲述一段少年设局惊险复仇的故事,主演欧豪、张译、郭晓东分别饰演了暗夜少年、狼狽警探、疯狂指挥家,复仇迷局正是围绕这三个男人展开的。一向以暖男形象示人的郭晓东此番在电影《少年》中突破甚大,是一个十足重口味的角色,颠覆形象一言不合就“家暴”、砸汽车、总是怒摔怒吼……谈及这一角色,郭晓东坦言饰演罪恶滔天的变态李志明让他压力很大。

电影中,余男遭郭晓东家暴戏份也让许多看过的观众心有余悸,对此,郭晓东在现场直言感觉特别对不起余男:“我内心其实特别抗拒这种角色,我在现场还问导演,这人为什么这么坏!拍

戏的过程中,导演帮了我很多。”

角色是器皿演员就是清水

对于接戏的标准,郭晓东说:“很好的故事和角色就会特别打动我,我一直认为演员和角色是热恋的关系,当演员不爱这个角色时,我相信他一定不会演好。每当面对一个喜欢的角色时,那我一定是在‘热恋’当中,分不开,我感受着它所有的一切。”

在郭晓东看来,演员和角色是绝对不能分割的。“我觉得演员就应该是一汪清水,角色是一个器皿,把清水倒入不同的器皿当中,清水展现的就是不同的形状,这才是一个演员应该真正做到的,而不是说,我远远地站在器皿之外,去看着器皿。因为有



爱,才会变得不顾一切,义无反顾。”

“观众的眼睛是雪亮的,大家知道什么是真正的好电影。”郭晓东透露,平时自己也会上豆瓣看看大家对电影最真实的评价,至于遇到说得不对的,是否会和网友开战,郭晓东笑说:“我肯定不会用自己的名字。”